

“警察，举起手来” 房主手机铃声吓瘫小贼

一名正在偷东西的小贼，在准备把一只事主的手机放进自己口袋时，不料手机铃声突然响起，里面传出了一阵“警察，举起手来”的铃声。这个搞怪铃声，吓瘫了患有先天性心脏病的小贼。



常亚欣 绘

陌生男子倒在客厅

2月7日上午11时许，浙江省武义县公安局壶山派出所接110指令称：某居民小区内抓住一个生命垂危的小偷。

接警后，民警立即赶往现场。据报警的赵先生称，自己回家是因早上出门太急忘带手机，所以趁午休时间回家取。没想到一开门，房内一片狼藉，客厅里还瘫倒着一名呼吸十分急促的男子。这时，赵先生才意识到家中进贼了，情急之下，他报了警。

情况紧急，民警将该男子迅速送至医院进行抢救。

小偷被铃声吓出心脏病

经当地医院及时抢救，该男子终于脱离危险。醒来后的第一

个举动就是紧紧握着民警们的手，十分激动地说：“我真该死，你们是我的救命恩人，我一定老老实实交代。”

据交代，该男子姓应，贵州人，43岁，患有先天性心脏病。当天上午9时许，应某去火车站买票，途经某小区的一幢楼房时，看见楼房装潢十分高档，估计这儿住的都是大户人家，就产生了偷钱过大年的歪念。

于是他通过一楼未锁窗的卫生间窜入，盗取了现金850元及玉镯、手机各一只。

正准备把赃物装进口袋逃离时，一阵突来的手机铃声响起：“警察，举起手来”。应某吓得心脏病发作，瘫倒在地上。

日前，应某已被武义县公安机关刑事拘留。据《钱江晚报》

老板中了676万 先给工人发工资

2月7日晚，双色球第2010016期开奖，全国惊爆出8注一等奖，成都分得一注，中奖彩票是一张花14元购买的“7+1”复式票，该票除中得一注一等奖外，还同时获得6注三等奖，奖金累计为676万元。昨日，一名30多岁的帅小伙一个人来到省福彩中心，领走了这春节前的大“红包”。

昨日下午，这名小伙身背时尚挎包，穿件休闲西服，只身一人来领奖。帅小伙一脸的轻松喜悦，很快和工作人员聊了起来。

当工作人员问到如何安排奖金时，小伙子坦言：“不瞒你们说，我现在事业才刚刚起步，现在我手下的十几个工人还等我发工资，这下好了，有了这笔奖金先把工人工资解决了，让他们安心回家过年。我嘛，年后再慢慢规划以后的事情！”

据《成都商报》

富二代开价1万 租女友回家过年

竟有男孩替自己女友应征

春节临近，想着父母的逼婚、亲戚的唠叨，找个伴儿回家过年成了“剩男”和“剩女”的头等大事。近日，一名在重庆工作的北京籍“富二代”开出了最高租金1万元、预计开销15万元的天价清单租一位“临时女友”回家过年。如此优越的条件引来了200多名应征者。

近日，一个《26岁富二代10000元征临时女友过春节》的帖子在猫扑大杂烩上走红，回帖量短短几天就突破6000大关，同时也被各大论坛转载。作者“游多远”贴出了自己和座驾奥迪A4的照片，还用打油诗介绍了自己的基本情况和被父母催着结婚的无奈，并表示，“想征寻一位美女做临时女友，带回家（北京），一共7天（2月14至2月20日）。酬劳每天800元，如果表现得好可以奖励2000元，最高给1万元的酬劳。”

记者通过QQ联系上发帖者“游多远”，了解到“富二代”本名叫郭凯，是北京东城区人，在上海某高校毕业后来到重庆创业已经四年了，目前从事软件编程工作。郭凯说，目前他在重庆有自己的公司、奥体附近有一套房子，所用车子奥迪A4是用自己赚的钱买的，租女友以及春节7天所有的开销也是自己买单。

不过，2月6日就有两百多人加郭凯的QQ，这让郭凯害怕了。“来应征的还有男生，是替自己女朋友报名的”，对于这些人，郭凯都一一回绝了。截至记者发稿，郭凯的QQ签名已改为“应经定下来了，谢谢各位！”

据《重庆商报》

八旬大爷立鸡蛋 持续五天都不倒

意大利航海家哥伦布立鸡蛋是将鸡蛋底壳敲破，而长沙市洪山桥80多岁的老大爷何慕曾，不用破坏鸡蛋的蛋壳，就将一个鸡蛋立了起来，并且一直持续了5天不倒。

何大爷介绍，2月4日早晨，他无意中翻起了家里的一本历书，发现当日正好是立春，而立春时刻恰巧就在半小时之后的6时48分。想起小时候听说过“立春时刻可以把鸡蛋立起来”的说法，他决定亲自试试，便从单位食堂随手拿了一个鸡蛋，开始了“立蛋实验”。从早晨6时41分到6时47分，他共试了6次，但没有一次成功。然而，神奇的时刻出现在了6时48分，他将握在鸡蛋上的手慢慢松开，鸡蛋竟奇迹般地立了起来。

昨日中午，在开福区洪山街道办事处敬老院何大爷家中，记者看到在卧室桌面上立着的鸡蛋。这是一枚普通的鸡蛋，不同的是，它很听话地立在一张平坦的褐色桌上。据何大爷介绍，从2月4日早晨一直到现在，鸡蛋就一直没有倒过。据《潇湘晨报》

“困难党员”住复式豪宅？

相关高校回应网上质疑：困难党员住所实为暂借平房

日前，上海财经大学校园网站上三张“市、校级领导慰问我校困难党员”的新闻照片引起了网友们的关注。由于这些照片的拍摄地点疑似一间复式住宅，被网友质疑“这是我见过的最富裕的‘困难户’了”。对此，记者2月8日从该校有关部门获悉，该党员所住房间为两间部队暂借的平房，而疑似复式房的楼梯实则通向尖顶平房上的储藏间。

慰问照引质疑

困难党员实际“不困难”？

记者在该校新闻网看到，这则发布于2月4日的新闻共发布了三张照片，其中第一张图片是慰问者和困难党员的合影，他们身后是楼梯，楼梯边还挂着一串钥匙。第二、三张照片中，慰问者和困难党员坐在桌边交谈，桌子上摆了一些水果。

有网友表示，“困难党员，住这样的复式住宅？这个水准在党员中，应该列为困难户吗？”还有网友算了一笔账，“这套新房的价格起码在280w之上，装修估计在30w之上。党员的一套房子就有逾300w，何来困难这个说法？”

屋内有楼梯

复式豪宅？只是小阁楼？

对于第一张照片中楼梯上的钥匙，有网友“鉴定为那是奥迪车的钥匙”。对于后两张坐在桌边交谈的图片，有网友甚至分析说，从色泽和外形，桌上的水果应该都是进口的，“这香蕉，据每周买水果的我鉴定，应该是进口的那种”。还有网友称，该困难户桌子上摆着的草莓“目前市价40~60元/斤”。

对此，也有网友分析称，“仅凭照片很难断定他‘住复式楼房和有私家车’”。该名网友甚至列出了几点存疑的地方——“他的住房如果是平房呢？很可能还是老式的尖顶平房，把尖顶部分装修成储物间阁楼也是可以的；他的住房如果是租或借住的呢？对上有老、下有小的上海中年人来说，如果至今还没有属于自己的住房，那他的生活压力很大；至于照片上的钥匙，很可能是助力车钥匙，因为有些助力车钥匙也像这样。况且，如果他的职业就是驾驶员，又如何呢？”



网友因照片中有楼梯而怀疑住房是复式豪宅；而楼梯边的钥匙被称为奥迪车的钥匙

该高校解释 所住平房实为部队暂借

对于这些问题，记者2月8日联系了该高校，相关负责人表示，照片中的困难党员是一名转业军人，目前在校内工勤岗位工作，“房子不是复式住宅，而是尖顶平房，楼梯上面是个狭小的储物间，不是用于居住的。这两间平房也不是他的，而是部队暂

借给他的，这名党员在上海没有房子”。该高校相关负责人还表示，困难党员家中确有实际困难，但鉴于这是个人隐私，所以不能曝光。

2月8日下午，记者在该校网站上发现，该校已重新刊发该新闻，称该同志“现暂住转业时部队借给他的带尖顶小储物间的两室平房中，家庭生活遇到一些实际困难……”

据上海《青年报》

割喉杀死孙子 关灯砍死爷爷

3名初中生杀人后平静去上课

湖南攸县渌田镇群新村银塘湾，62岁的村民陈福春从事废品收购生意，1月23日晚被人杀死在自己家中，一同遇害的还有他9岁的小孙子成成（化名）。

2月8日，记者从攸县警方获悉，此案已侦破。谁也没有想到的是，3名行凶者竟然都是在校园初中生，年龄分别只有14岁、15岁和12岁。更令人吃惊的是，3名初中生杀死2人后，非常老练地处理完一切，第二天照常去学校上课、到网吧上网，像是什么事都没发生一样。

残忍杀害爷孙俩

陈福春的儿子、媳妇都在外面打工，9岁孙子成成跟着他在

家。1月23日晚上7时左右，陈力（化名）等当地3个孩子提了一些金属物品要卖给老人。

当时就收购价格双方意见不一，老人说每斤只给5角钱，孩子们说要6角。就在讨价还价的时候，14岁的陈力提出让一旁的成成带他上厕所。

到厕所后，陈力拔出一把水果刀割喉把成成杀死。

从厕所返回，陈力又把屋里的照明灯关掉。漆黑之中，15岁的袁平（化名）上前抱住陈福春老人，扯他头发，12岁的陈昌（化名）则用力死死抱住老人的脚，陈力举刀对着老人身上一顿猛砍。

很快，老人全身多处受伤，倒在血泊中。混乱之中，袁平的

手也被陈力误伤。

像没事一样上学上网

作案后，3人搜走了老人身上的300元钱，然后一起回到陈力家中，把杀人的水果刀擦干净藏好，并把沾了血渍的衣服洗干净。被误伤的袁平则到乡村医生那里缝了7针包扎了伤口。

1月31日，攸县警方经过大量排查之后，从乡村医生那里得到袁平手伤的线索，之后顺藤摸瓜，最终查出事情的真相，侦破了这起杀人案。

一名办案民警说，陈力平时经常会拿些金属品卖给陈福春，陈福春怀疑是偷来的，多次拒绝收购，还告诫陈力不要走他爸爸（有过前科）的老路，陈

力因此对老人怀恨在心，伺机报复。

3名初中生杀人的消息很快传到了攸县渌田中学，老师们无不感到意外和痛心。

陈力等3人都是渌田中学的学生，其中陈昌上初一，另两人上初三。杀人后的第二天，他们都照常去了学校。

一名警方人员透露说：“3名小孩杀人抢钱后，好像没事一样，拿着钱去上网。”袁平回到家后，家人问他手伤是怎么回事，他谎称是在学校不小心被玻璃划伤的。

目前，14岁的陈力被确定为主犯，他和袁平仍被警方关押，陈昌因为年纪太小、情节相对轻微而被保释。据《潇湘晨报》